34. Температура вольфрамовой нити электролампы 2000˚С диаметр 0,02 мм, сила тока в ней 4 А. Определить напряженность поля в нити.

Дано: t = 2000˚C; d = 0,02 мм; I = 4 А.

Найти: Е – ?

Решение.

Удельное сопротивление вольфрама при нормальной температуре t0 = 20˚С


ρ0 = 5,5 · 10–8 Ом·м.

Температурный коэффициент сопротивления вольфрама


α = 5,2 · 10–3 К–1
Удельное сопротивление вольфрама при заданной температуре
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Площадь сечения нити
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Сопротивление участка нити длиной l
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Напряжение на участке нити длиной l
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Напряженность поля в нити
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Ответ: Е = 1,98 кВ/м.
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